

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб'єктом
господарювання)

202111248978

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає облаштування Свистунківсько-Червонолуцького газоконденсатного родовища: спорудження (влаштування) розвідувальних свердловин №5, №6 Свистунківсько-Червонолуцького ГКР; буріння водних свердловин для водозабезпечення процесу буріння свердловин №5, №6 Червонолуцьких та прокладання газопроводів-шлейфів й інгібіторопроводів від св. №5, №6 Червонолуцьких з підключенням до ТУКПГ Свистунківсько-Червонолуцького ГКР. Полтавська область, Миргородський район, за межами населених пунктів.

Метою планованої діяльності є розвідка нижньовізейських карбонатних відкладів з метою встановлення промислового значення. Планована діяльність здійснюватиметься відповідно до Спеціального дозволу на користування надрами 18.05.2017 р. №4830 зі змінами, внесеними згідно наказу від 01.02.2021 року №138.

Характеристика свердловини №5 Свистунківсько-Червонолуцького ГКР: очікуваний статичний тиск – 41,00 МПа; очікуваний робочий тиск – 27,5 МПа; очікуваний добовий дебіт: газу – 114 тис.м³/добу; конденсату – 2.5-2.7 т/добу.

Характеристика свердловини №6 Свистунківсько-Червонолуцького ГКР: очікуваний статичний тиск – 39,4 МПа; очікуваний робочий тиск – 29,5 МПа; очікуваний добовий дебіт: газу – 101 тис.м³/добу; конденсату – 1,5 т/добу.

Підключення свердловин включає обв'язку устя свердловин та прокладання газопроводів-шлейфів й інгібіторопроводів до комунікацій ТУКПГ на орієнтовну відстань до 5600 м.

Для спорудження (влаштування) свердловин передбачається використання бурового верстату із дизельним приводом потужністю до 7000 кВт й вантажопідйомністю не менше 400 т. Спосіб буріння – комбінований (роторний+гідравлічний вибійний двигун). Проектна глибина свердловин – 5670 м (св. №6) – 5845 м (св. №5). Організація процесу буріння – комбінований спосіб (амбарний та безамбарний). Конструкція свердловин – вертикальна. Проектний горизонт: візейські

відклади. Індекс горизонту: C_{1v1}.

Забезпечення водою технологічного процесу влаштування свердловин буде здійснюватися через водні свердловини, пробурені на бурових майданчиках свердловин №5, №6 Свистунківсько-Червонолуцького ГКР. Водонесний горизонт – Межигірська+Обухівська світа, орієнтовний дебіт – 7 м³/год. Для питних потреб будівельної бригади використовуватиметься вода бутильована привозна.

Роботи по спорудженню (влаштуванню) розвідувальних свердловин №№5, 6 Свистунківсько-Червонолуцького ГКР проводитимуться згідно затвердженого графіка й розраховані на термін орієнтовно 400-472 доби для кожної свердловини. Одночасного споруджування об'єктів, що розглядаються – не передбачається. Орієнтовний строк спорудження (влаштування) св. №5, №6 – 2022-2027 р.р.

Площа відводу земель (сільськогосподарського призначення) у довгострокове користування для присвердловинних споруд та під'їзних доріг на період експлуатації свердловини №5 становить 0,7458 га, свердловини №6 – 0,925 га. Площа відводу земель у короткострокове користування на період прокладання газопроводів-шлейфів до ТУКПГ становить для св. №5 – 12,2 га, для св. №6 – 13,4 га. Право користування земельними ділянками землекористувачеві, ТОВ «АРКОНА ГАЗ-ЕНЕРГІЯ», надаватиметься у відповідності з договорами про встановлення земельних сервітутів, укладених із землевласниками.

Територія планованої діяльності в адміністративному відношенні знаходиться в Миргородському районі Полтавської області, поблизу населених пунктів – Шевченки, Долинка, Ветхалівка, Коновалово, Вирішальне (Жовтневе).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВ "АРКОНА ГАЗ-ЕНЕРГІЯ", код ЄДРПОУ – 37118434. Місце знаходження юридичної особи: 37212, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Яхники, вул. Шевченка, 162, кім., 23. Контактний номер телефону (05356) 9-66-34.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котьяш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mepr.gov.ua. (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») й інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженої (схваленої) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України)

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

_____ (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____

_____ (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котьяш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mep.gov.ua.
(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котьяш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mep.gov.ua.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 708 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе щоденно в робочий час, крім вихідних з 25 квітня 2022 р.:

- ТОВ "АРКОНА ГАЗ-ЕНЕРГІЯ", 37212, Полтавська обл., Лохвицький р-н, с. Яхники, вул. Шевченка, 162, кім., 23, контактна особа – Жосан Анжела Степанівна, Тел. (05356) 9-66-34;

- Виконавчий комітет Заводської міської ради, 37240, Полтавська обл., Лохвицький р-н, місто Заводське, вул. Полтавська, будинок 4/16, контактна особа – Сидоренко Віталій Володимирович, тел. +38(05356) 3-56-84;

- Виконавчий комітет Петрівсько-Роменської сільської ради, 37333, Полтавська обл., Гадяцький р-н, село Петрівка-Роменська, контактна особа – Бугайова Валентина Петрівна, тел. (099) 005 1741.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}